
TÜRSAB eSIM ile Yurt Dışında Kesintisiz Bağlantı Sağlayın!
Yurt dışı seyahatlerinizi daha da kolaylaştıracak TÜRSAB eSIM hizmetimiz, siz değerli üyelerimiz 
için kullanıma sunuldu. TÜRSAB eSIM, seyahat acentalarımıza ve konuklarına özel olarak 
tasarlanmış bir mobil internet hizmeti sunuyor. 200’den fazla ülke ve şebekeyi kapsayan bu 
hizmetle, yurt dışındayken hem kendiniz hem de misafirleriniz için mobil planları kolayca satın alıp 
etkinleştirebilirsiniz.

TÜRSAB eSIM ile Hemen Bağlanın!
Mobil cihazınıza fiziksel bir SIM karta ihtiyaç duymadan internet erişimini sağlayan TÜRSAB eSIM, 
mevcut telefon numaranızı koruyarak anında bağlantıya geçmenizi mümkün kılıyor. Uygulamamız 
üzerinden dilediğiniz eSIM planını seçin, kolay etkinleştirme adımlarını izleyin ve sorunsuz internet 
bağlantısının keyfini çıkarın.

eSIM Nedir?
TÜRSAB eSIM, fiziksel bir SIM kart kullanmadan, cihazınıza gömülü programlanabilir bir çip 
üzerinden mobil bağlantı sağlamanıza olanak tanır. Özellikle seyahat eden kullanıcılar için esneklik 
sunan bu teknoloji, farklı ülkelerde yeni SIM kart satın alma zahmetini ortadan kaldırır.

eSIM Paketleri Nasıl Satın Alınır?
TÜRSAB Online hesabınız üzerinden erişebileceğiniz TÜRSAB eSIM uygulamasının “Planlar & 
Satış” menüsüne girerek, avantajlı fiyatlarla istediğiniz planı kolayca seçip satın alabilirsiniz.

eSIM Nasıl Etkinleştirilir?
Satın aldığınız eSIM paketini, “Paketlerim” menüsünden seçerek gelen QR kodu tarayın ve kurulum 
bilgilerini cihazınıza manuel olarak girerek hemen kullanıma başlayın. eSIM paketinizi misafirleriniz 
için satın aldıysanız, QR kodlarını TÜRSAB eSIM uygulaması üzerinden email adreslerine 
iletebilirsiniz.
eSIM uyumlu cihazlar ve detaylı etkinleştirme adımları için: 
https://online.tursab.org.tr/tursab-esim/tr/

TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.
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ELİNİZİN 
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ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat acentası teminat değişikliği için sırasıyla;
1. Teminat değişikliği talebini içeren bir dilekçe ile Bakanlığa veya TÜRSAB’a 
başvuru yapılır.
2.  Seyahat Acentası Gruplarına Göre Teminat Miktarları:
• A Grubu Seyahat Acentası: 7.000,00 TL
• B Grubu Seyahat Acentası: 6.000,00 TL
• C Grubu Seyahat Acentası: 5.000,00 TL
3. Teminatın Düzenlenme Şekli: Teminat, nakit olarak veya teminat mektubu 
şeklinde düzenlenebilir.
• Nakit Teminat:
Şirket hesabından yatırılmalı ve yatırılan teminatın dekontu banka tarafından 
kaşeli ve imzalı olmalıdır. Dekont açıklama kısmında seyahat acentası unvanı 
açıkça belirtilmelidir.
• Teminat Mektubu:
Teminat mektubu kesin ve süresiz olmalıdır. Ayrıca, mektupta acenta unvanı ve 
ticaret unvanı belirtilmelidir.

Detaylı bilgi için; 
https://www.tursab.org.tr/teminat-degisikligi

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) olarak, turizm sektöründe verimliliği artırmak, seyahat 
acentalarımızın personel arayışını kolaylaştırmak ve iş süreçlerini hızlandırmak amacıyla Seyahat 
Acentaları İstihdam Projemizi hayata geçirdik.
İş arayan adaylar: TÜRSAB kurumsal web sitemizin menüsünde yer alan “İş Başvurusu” seçeneği 
ile erişebileceğiniz form üzerinden bilgilerinizi sistemimize kaydederek, genel veya çalışma alanı 
hedefli başvurularınızı TÜRSAB üyesi seyahat acentalarına kolayca ulaştırabilirsiniz.
Personel arayan seyahat acentaları: TÜRSAB Online hesabınıza girerek “iş Başvuruları” seçeneği 
üzerinden CV havuzuna ulaşarak ihtiyaç duyduğunuz kriterlere sahip personelleri listeleyebilir, 
özgeçmişlerine ulaşabilir ve aradığınız çalışanı en kısa sürede ekibinize dahil edebilirsiniz.
Projemiz kapsamında doldurulan form ile TÜRSAB’a iletilen veri ve belgeler, TÜRSAB Online 
sistemimiz üzerinden sadece TÜRSAB üyesi seyahat acentalarının erişimine açık olup, süreçler 
tamamen güvenli ve şeffaf şekilde yürütülmektedir. 
TÜRSAB, üyelerine hizmet etmek ve 1618 Sayılı Kanun’dan doğan hak ve yükümlülüklerini yerine 
getirmek haricinde bir ücret talep etmez ve menfaat temin etmez. Bu kapsamda TÜRSAB, personel 
ile seyahat acentası arasında kurulmuş/kurulacak iş sözleşmeleri ile hukuki ve mali uyuşmazlıkların 
tarafı olmadığı gibi İş Kanunu ve ilgili mevzuat kapsamında iş ve işçi bulma niteliğinde bir aracılık 
faaliyeti de gerçekleştirmemektedir.

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

VEFAT
ACI KAYBIMIZ

Batı Karadeniz Bölge Temsil Kurulumuzda iki dönem Yönetim Kurulu Üyeliği yapan, Birliğimiz üyesi CVS Travel 

Bolu Turizm’in ortaklarından CENGIZ ÇAVUŞOĞLU’NUN vefatını üzülerek öğrendik. 

Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Çavuşoğlu Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

TATIL ROTALARI 8. BÖLÜM
TÜRSAB TV ile Türkiye’nin turizm değerlerini 
keşfetmeye devam ediyoruz. Halil Öncü ile 
Tatil Rotaları’nın 8. Bölümünde, Akdeniz’in 
incisi Alanya’yı yakından keşfe çıkıyoruz. 
Tarihi kalıntıları, muazzam plajları, doğal 
zenginlikleri ve dünya çapında ünlü Alanya 
Kalesi ile büyüleyen bu şehri keşfediyoruz. 
Ayrıca, Alanya’nın leziz mutfağından eşsiz 
tatlar ve el işçiliğiyle üretilen geleneksel 
hediyeliklerle unutulmaz bir seyahat 
deneyimi sunuyoruz.

HANDAN’LA İŞ’TE BIZIM 
HIKAYEMIZ - 3. BÖLÜM
ALI ONARAN
Turizm dünyasının başarılı isimlerinden 
Handan Atamer Engin’in sunumuyla, 
“Handan’la İş’te Bizim Hikayemiz” 3.  Bölümüyle 
TÜRSAB TV ekranlarında seyircisiyle 
buluşuyor. Bu haftaki konuğumuz, sektörün 
önde gelen isimlerinden Prontotour Yönetim 
Kurulu Başkanı Ali Onaran oldu. Programda, 
Onaran’ın ilham veren meslek hikayeleri, 
kariyer yolculuğu, deneyimleri ve sektöre dair 
unutulmaz anıları konuşuldu.

GEÇEN HAFTA

TÜRSAB VE TURSAV İŞ BİRLİĞİ İLE SUNULAN TAMAMLAYICI 
SAĞLIK SİGORTASININ BENZERSİZ AVANTAJLARIYLA 

SEVDİKLERİNİZİ KORUYUN
TURSAV üyesi acentalarımıza özel ekstra indirimle, seyahat acentası sahipleri, çalışanları ve aileleri 
için en avantajlı sağlık sigortası fırsatlarıyla sevdiklerinizi birlikte koruyalım.
TURSER Sigorta; sağlığınızı korumak ve beklenmedik sağlık harcamalarına karşı güvende olmak için 
benzersiz bir fırsat sunuyor. Avantajlı fiyatlar ve geniş kapsamlı teminatlarla özel sağlık sigortası 
kampanyamızı kaçırmayın.

• Uygun prim
• Geniş hastane ağı
• Acil durum ve yatarak tedavi teminatları
• Tetkik, Tahlil ve Ameliyat
• Özel doktor ve ameliyat masraflarında güvence
• Check-up
• Diş Taşı Temizliği

Siz ve sevdikleriniz için en iyi sağlık çözümlerini sunuyoruz. Kampanyamız hakkında detaylı bilgi 
almak için sıkça sorulan sorularımızı aşağıdaki link üzerinden inceleyebilir ve hemen başvurmak için 
bizimle aşağıdaki e-posta adresi üzerinden iletişime geçebilirsiniz.
E-posta: turser@tursersigorta.com.tr
SSS: https://www.tursersigorta.com.tr/urunler/tamamlayici-ozel-saglik-sigortasi.html

TÜRSAB AİDAT ÖDEMELERİNDE 6 AYA KADAR TAKSİT İMKANI 
İLE YAPILANDIRMA OLANAĞI SAĞLIYOR

Bilindiği üzere 1618 Sayılı Kanun uyarınca seyahat acentalarının yıllık aidatı her yıl başında tahakkuk 
etmekte ve TÜRSAB Yönetim Kurulu aidatları toplamak ile yükümlü tutulmaktadır. TÜRSAB üyelerinin 
bir kısmının, içinde bulunduğumuz 2025 yılı öncesine ait aidat borçlarının tahsili konusunda Yönetim 
Kurulunun sorumluluğu ilgili makamlarca raporlara konu edilmektedir. 
TÜRSAB Yönetim Kurulu 2025 yılı öncesine ait aidat borçlarının tahsilini temin etmek üzere birikmiş 
aidat borcu bulunan seyahat acentalarına, borçlarını 6 taksitle ödeme imkanı getirmiş bulunmaktadır. 
TÜRSAB, bu imkandan yararlanmak isteyen üyelerinin yasal takibe meydan vermeksizin 14 Mart 
2025 tarihine kadar TÜRSAB Finansal ve Kurumsal Fonksiyonlar Grup Başkanlığı’na başvurarak 
birikmiş aidat borçlarını yapılandırmaları hususunu üyelerine duyurdu.

ZEYTİNBURNU KÜLTÜR VADİSİ İNCELEME GEZİSİ
27 MART’TA GERÇEKLEŞECEK

TÜRSAB Kültür Turizmi İhtisas Başkanlığı bünyesinde 27 Mart 2025 Perşembe günü, Zeytinburnu 
Tarihi Kara Surları yürüyüş rotasının oluşturulması ve Zeytinburnu tarihi ve kültürel yerlerinin 
ön plana çıkarılması amacı ile “Zeytinburnu Kültür Vadisi İnceleme Gezisi” düzenlenecektir.
Katılmak isteyen üyelerimizin aşağıdaki link üzerinden başvuru formunu doldurmaları 
gerekmektedir.
Etkinlik 25 seyahat acentası katılımı ile sınırlandırılmıştır. Her acentadan bir kişi katılım 
sağlayabilmektedir.
Katılım için;
https://online.tursab.org.tr/lcv/zeytinburnugezi
Seyahat Acentası seçimleri aşağıdaki kriterlere göre yapılacaktır:
- Başvuru Sırası
- Aidat Borcu Bulunmaması
- Daha Önce Info/Fam Trip’e Katılmamış Olması
Taslak programı başvuru linki üzerinden inceleyebilirsiniz.

MİLLİ SARAYLAR RAMAZAN BAYRAMI ZİYARET SAATLERİ 
DUYURULDU

T.C. Cumhurbaşkanlığı Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Müzecilik ve Tanıtım Dairesi Başkanlığı 
tarafından Birliğimize iletilen yazıya göre;
Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Bünyesinde Bulunan Saray, Köşk, Kasır, Müze ve Tarihi Fabrikalarda 
Uygulanacak Ziyaret, Tahsis, Arşiv, Araştırma ve Görüntü Alma Usul ve Esasları doğrultusunda 
Ramazan Bayramı ziyaret takvimi belirlenmiştir.
Bu bağlamda Topkapı Sarayı, Ramazan Bayramının 1. Günü olan 30 Mart Pazar günü 10.00-17.00 
saatleri arasında, Topkapı Sarayı ve Yıldız Sarayı, Bayramın 2. Günü olan 31 Mart Pazartesi 09.00-
17.00 saatleri arasında, ziyarete açık olup Topkapı Sarayı Bayramın 3. Günü olan 1 Nisan Salı günü 
ise ziyarete kapalı olacaktır.
Diğer Saray, köşk, kasır ve müzeler ise Ramazan Bayramının 1. Günü ve 2. Günü ziyarete kapalı olup 
bayramın 3. Gününden itibaren 09.00-17.00 saatleri arasında ise ziyarete açık olacaktır.

HAVAYOLU, BİLETLEME VE IATA İHTİSAS BAŞKANLIĞI 
HAVAYOLU BİLET ÇALIŞTAYI RAPORU YAYINLANDI

TÜRSAB Havayolu, Biletleme Ve IATA İhtisas Başkanlığımız tarafından Antalya Gloria Golf Resort 
Hotel’de düzenlenen Havayolu Bilet Çalıştayı’nın sonuç raporu yayınlanmıştır.

Raporu incelemek için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/ebd934b8-1925-400b-b843-642be8f1cd3c.pdf

IATA BSPLINK ÇIKTI DOSYALARINDA YAŞANAN GECİKME VE 
KAYIP İŞLEMLER HAKKINDA ÖNEMLİ DUYURU

Uluslararası Hava Taşımacılığı Birliği (International Air Transport Association (IATA)) tarafından 
yapılan bilgilendirmeye istinaden;
IATA tarafından kaynaklanan teknik bir sorun nedeniyle BSPlink sistemlerinde bir gecikme yaşandığı 
bildirilmiş olup, bu sorunun 17 Mart 2025 tarihinden bu yana fatura çıktılarının kullanılabilirliğinde 
sorunlara yol açtığı, ayrıca 15 Mart 2025 tarihli bazı işlemlerin kaybolduğu bildirilmiştir.
Yaşanan teknik sorundan ADM/ACM (Havayolu Düzenleme/İptal Ücretleri), SPDR/SPCR (Özel 
Düzenleme/İptal Ücretleri) ve Geri Ödeme İşlemleri etkilenmiştir. Bu işlemler, normal süreçte 
2025.03.01 fatura döneminde faturalandırılacakken, oluşan bu sorun dolayısı ile 2025.03.02 fatura 
dönemine taşınacaktır.
Yukarıda bahsedilen “kayıp işlemler” tekrar işleme alınacak olup 2025.03.02 fatura dönemi raporuna 
dahil edilecektir. Ancak IATA, acentelerinin IATA Müşteri Portalı üzerinden e-beyan (ICE) referansını 
kullanarak zamanında ödemelerini yapmaları gerekmektedir.
IATA, bu durumdan kaynaklanan karmaşıklık için özür dileyerek, üyelerimizin bu durumu seyahat 
acentalarındaki ilgili kişilerle paylaşılmasını rica etmektedir.
Sorularınız için doğrudan IATA Destek birimi ile iletişime geçebilirsiniz. 

TÜRSAB İLE RUSYA TUR OPERATÖRLERİ BİRLİĞİ (ATOR) 
ARASINDAKİ TOPLANTI MOSKOVA MITT FUARI’NDA YER ALAN 

TÜRSAB STANDINDA GERÇEKLEŞTİRİLDİ
TÜRSAB ile Rusya Tur Operatörleri Birliği (ATOR) arasındaki toplantı, TÜRSAB Yönetim Kurulu 
Başkan Yardımcısı Hasan Eker, Yönetim Kurulu Üyesi Elif Ural, Incoming Turizmi İhtisas Başkanı 
Orhan Sancar, ATOR Başkanı Maya Lomidze ve ATOR Haber Portalı Genel Yayın Yönetmeni Dmitry 
Sereda’nın katılımıyla 18 Mart 2025 tarihinde Moskova MITT Fuarı’nda yer alan TÜRSAB standında 
gerçekleştirildi.
Toplantıda, Türkiye’ye gelen Rus turist sayısında öngörülen artış, kış aylarında yaşanan ziyaretçi 
düşüşleri ve Rus turistlerin fiyat hassasiyetleri ele alınarak değerlendirmelerde bulunuldu.

TÜRSAB TURİZM YÜZYILI İFTARLARI KAPSAMINDA ANTALYA’DA 
SEKTÖR TEMSİLCİLERİ BİR ARAYA GELDİ

TÜRSAB Turizm Yüzyılı İftarları, Antalya’da düzenlenen iftar organizasyonu ile devam etti.
TÜRSAB Muratpaşa Bölge Temsil Kurulu Başkanı Onur Özer’in ev sahipliğinde gerçekleşen iftar 
yemeğine; TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut 
Günaydın, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Erol Türk, Alanya Bölge Temsil Kurulu Başkanı Kerim 
Sarıkaya, Manavgat-Side Bölge Temsil Kurulu Başkanı Mehmet Uslu, Muratpaşa Bölge Temsil 
Kurulu ve Alanya Bölge Temsil Kurulu Yönetim Kurulu Üyeleri, TÜRSAB Doğa ve Macera Turizmi 
İhtisas Başkanı Mikayil Köroğlu ve Antalya’dan çok sayıda seyahat acentası temsilcisi ile basın 
mensupları katıldı. Kıymetli misafirlerin katkılarıyla daha da anlam kazanan iftar buluşması sadece 
bir yemek organizasyonu değil, aynı zamanda turizm profesyonellerini bir araya getiren değerli bir 
organizasyon oldu.

TURİZM YÜZYILI İFTARLARI ÇERÇEVESİNDE
İSTANBUL ASYA BÖLGE TEMSİL KURULU’NA BAĞLI

SEYAHAT ACENTALARI BİR ARAYA GELDİ
Turizm Yüzyılı İftarları çerçevesinde, İstanbul Asya Bölge Temsil Kurulu’na bağlı seyahat acentaları, 
Asya Bölge Temsil Kurulu Başkanı Murat Güleryüz’ün ev sahipliğinde bir araya geldi.
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Yönetim 
Kurulu Üyeleri Mehmet Akyıl, Talip Aldemir, Esra Başeskioğlu, Erol Türk, Ali Yaramışlı, Kerem Serkan 
Çoban, Doğu Marmara Bölge Temsil Kurulu Başkanı Aytekin Şahinbaş, Disiplin Kurulu Üyesi Hamdi 
Elalmış, TURSAV Genel Müdürü Çetin Gürcün ve Asya Bölge Temsil Kurulu Yönetim Kurulu Üyelerinin 
katılımlarıyla gerçekleşen buluşmada, üyelerimizle bir araya gelerek sektörümüzün geleceği, iş 
birliği olanakları ve ortak hedefler üzerine değerli fikir alışverişleri yapıldı.

18-23 MART 2025TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 186

TÜRSAB ALANYA BÖLGE TEMSİL KURULU İFTAR DAVETİ 
SEKTÖR PAYDALŞARI VE SEYAHAT ACENTASI TEMSİLCİLERİNİN 

KATILIMIYLA GERÇEKLEŞTİ
Ramazan ayının bereketini paylaşmak ve turizm sektöründeki birlik ve beraberliğimizi pekiştirmek 
amacıyla düzenlenen TÜRSAB Alanya Bölge Temsil Kurulu İftar Yemeği, değerli misafirlerimizin 
katılımıyla gerçekleşti.
Alanya Bölge Temsil Kurulu Başkanı Kerim Sarıkaya’nın ev sahipliğinde düzenlenen iftar programımıza, 
Alanya Belediyesi Başkan Yardımcısı Faruk Konukçu, İlçe Jandarma Komutanı Hüseyin Direk, Alanya 
Ticaret Odası Başkanı Eray Erdem, Alanya Mülki İdare Amirleri, STK Başkan ve Yönetim Kurulları, 
Belediye Meclis Üyeleri ve bölgede faaliyet yürüten seyahat acentaları katılım gösterdi. 
TÜRSAB’ı temsilen ise Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Yönetim Kurulu Üyesi Erol Türk ve Alanya 
Bölge Temsil Kurulu Yönetim Kurulu Üyeleri iftarda yer aldı.
Bu anlamlı akşamda, misafirler turizm sektörünün geleceğine yönelik görüş alışverişinde bulunarak 
iş birliklerini daha da güçlendirme fırsatı buldu.

YALOVA’DA GERÇEKLEŞTİRİLEN İFTAR DAVETİNDE SEYAHAT 
ACENTALARI VE SEKTÖR TEMSİLCİLERİ BİR ARAYA GELDİ

Ramazan ayının manevi atmosferini paylaşmak ve birlik, beraberlik duygularını pekiştirmek amacıyla 
gerçekleştirilen iftar davetinde Yalova’da faaliyet gösteren seyahat acentaları ve sektör temsilcileri 
bir araya geldi.
TÜRSAB Güney Marmara BTK Başkanı Murat Saraçoğlu’nun ev sahipliğinde gerçekleşen iftar 
programına, Yalova İl Kültür ve Turizm Müdürü Ziya Karatekin, Doğu Marmara BTK Başkanı Aytekin 
Şahinbaş ve bölgede faaliyet gösteren seyahat acentası temsilcileri katılım gösterdi.
Bu özel akşamda, turizm sektörünün gelişimi için verimli fikir alışverişlerinde bulunularak iş birliklerini 
daha da güçlendirme fırsatı yakalandı.

TÜRSAB MANAVGAT-SİDE BÖLGE TEMSİL KURULU İFTAR YEMEĞİ 
YOĞUN BİR KATILIMLA GERÇEKLEŞTİ

Ramazan ayında, bölge seyahat acentalarıyla bir araya gelerek dayanışmamızı güçlendirmek 
amacıyla gerçekleştirilen TÜRSAB Manavgat-Side Bölge Temsil Kurulu İftar Yemeği yoğun bir 
katılımla gerçekleşti.
Manavgat-Side Bölge Temsil Kurulu Başkanı Mehmet Uslu’nun ev sahipliğinde gerçekleşen iftar 
yemeğine Manavgat Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Şeydi Tahsin Güngör, TGA Yönetim Kurulu 
Üyesi ve Manavgat Side Turistik Otelciler Birliği (MASTOB) Başkanı Ahmet Özden, Esnaf ve 
Sanatkarlar Odası Başkanı Hasan Özcan, Manavgat Ziraat Odası Başkanı Rasim Metin, Manavgat 
Merkez Jandarma Karakol Komutanı Hızır Çelik ile Kumköy, Çolaklı ve Selimiye Karakol Komutanları 
katıldı.
TÜRSAB’ı temsilen Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Yönetim Kurulu Üyeleri Elif Ural ve Erol Türk, 
Muratpaşa BTK Başkanı Onur Özer, Alanya BTK Başkanı Kerim Sarıkaya ve Manavgat - Side BTK 
Yönetim Kurulu üyeleri iftar programında yer aldı.
Aile ortamında gerçekleşen buluşmada, turizm sektörünün geleceğine dair görüşler paylaşılıp, iş 
birliklerini daha da güçlendirecek fikirler ele alındı.

TÜRSAB KAPADOKYA BÖLGE TEMSİL KURULU TARAFINDAN 
GELENEKSEL İFTAR PROGRAMI DÜZENLENDİ

TÜRSAB Kapadokya Bölge Temsil Kurulu tarafından düzenlenen geleneksel iftar programında, 
bölgede faaliyet gösteren seyahat acentaları ve turizm sektörünün değerli temsilcileri bir araya 
geldi.
TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın ve Yönetim Kurulu Üyesi Talip Aldemir’in katılımıyla, 
Kapadokya BTK Başkanı Faruk Kahveci’nin ev sahipliğinde gerçekleşen bu anlamlı gecede, BTK 
Yönetim Kurulu Üyeleri ve turizm sektörünün paydaşları Ramazan ayının bereketini ve dayanışma 
ruhunu hep birlikte paylaştı.
TÜRSAB, turizm sektöründeki güçlü iş birliklerinin pekiştirildiği, sektörümüzün geleceğine dair 
verimli fikir alışverişlerinde bulunulan bu özel akşama katılım sağlayan kıymetli misafirlerine ve tüm 
üyelerine teşekkür etti. 

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/watch?v=4GwlqoAjg04
https://www.youtube.com/watch?v=LFs_1dJLL_M


